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го розроблення висвітлено у Методичних рекомендаціях з аналізу фінансово-
господарського стану підприємств та організацій. Для підприємств, що під-
лягають приватизації, Міністерство фінансів та Фонд державного майна
України розробили окреме Положення про порядок здійснення їхнього фі-
нансового стану.

При аналізі фінансового стану застосовуються наступні загальноприйня-
ті методики:

1) аналіз фінансовий вертикальний (структурний) – при якому об-
числюються частки окремих структурних складових агрегованих
(об’єднаних) фінансових показників;

2) аналіз фінансовий горизонтальний (трендовий) – при якому роз-
раховуються темпи зростання (приросту) окремих показників за декілька пе-
ріодів і визначають загальні тенденції їх зміни (тобто тренд);

3) аналіз фінансовий порівняльний – який базується на зіставленні
між собою значень аналогічних фінансових показників.

Показники подрібнюються скільки завгодно з метою поглиблення аналі-
зу, які пов’язуються між собою, порівнюються з аналогічними показниками
інших суб’єктів. Закінчується аналіз конструктивними висновками, щодо по-
ліпшення результатів діяльності. Показники – це основа. Аналіз – справа
творча.

*Робота виконана під керівництвом
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ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОЇ ОХОРОНИ НОУ-ХАУ*

В умовах ринкової економіки все більше зростає значення будь якої ін-
формації, в тому числі, а може, передусім, науково технічної інформації.
Ноу-хау або інакше – секрети виробництва визначають як інформацію, що
виходить за рамки загальних, відкритих відомостей про об’єкт.

Цей вид інформації поки що не знайшов належної правової охорони у
чинному цивільному законодавстві.[1] Складнощі виникають в визначенні
категорії інформації до якої слід відносити ноу-хау. Так Фонд Державного
майна України відносить «ноу-хау» до комерційної таємниці [2], Міністерст-
во юстиції України в Класифікаторі галузей законодавства України віднесло
ноу-хау до окремої галузі – секрети виробництва , комерційна таємниця ви-
значена в іншій галузі [3], визначення терміну «ноу-хау», що наводиться в
Законі України «Про державне регулювання діяльності у сфері трансферу те-
хнологій» дозволяє віднести «ноу-хау» до конфіденційної інформації [4].

Відсутність процедури визнання виключних прав на «ноу-хау» ставить
питання щодо режиму захисту. Юридично обмежити розповсюдження «ноу-
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хау» можна тільки певним суб’єктам, з якими власник такої інформації має
відповідні угоди.

Отже на даний час існує необхідність в узагальнені та уніфікації визна-
чення ноу-хау та закріплення норм відносно його захисту.
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